CORRIGENDUM II

Date: 05.09.2013

The last date & time for submission of offer should be read as **12.09.2013 by 03:00 PM** instead of 05.09.2013 by 03:00 PM and the date & time for opening of offers should be read as **12.09.2013 by 03:30 PM** instead of 05.09.2013 by 03:30 PM

